



В Челябинской области арестован местный житель, обвиняемый в совершении убийств четырех местных жителей и малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц, убийство малолетнего).

Напомним, 4 мая текущего года в одном из частных домов города Нязепетровска обнаружены тела двух женщин, двух мужчин и 4-летнего мальчика с ножевыми ранениями.

Благодаря комплексу неотложно проведенных следственных действий и оперативных мероприятий следователями СК и сотрудниками полиции был установлен и задержан местный житель по подозрению в совершении преступления.

По уголовному делу в кратчайшие сроки следователями СК был проделан значительный объем следственной работы: проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, судебные генетические экспертизы, дактилоскопическая судебная экспертиза. Допрошено более 30 свидетелей.

По ходатайству следователя СК судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1349271>